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Aoknon — EUpeon E§icwong KNA pe onueio kat ouvtedeotn dtevBuvong

‘Eotw n napakatw KaumuAn Noapaywylkwv Auvatot)TwV JLoG UTTODETIKNG
Owovopiag mou mapayet duo ayada to X kat W.
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Me Sedopévo otL otnv oxéon (W-Wo)=A(X-Xo), TO A= -2

Znteito:

1) Me Baon ta Ssdouéva Tou UTtAPXOUV OTO Ttapanavw oxnua va Bpeite tnv E¢lowaon tng
KaumnuAng Napaywylkwv AuvatotTwy.

2) Noa BpeBei to Kdotog Eukatpiag X og 6poucg W kat tou W og 6poug X.

3) Na oxoAwaotel n popdn tng KaumuAng Napaywylkwv AuvatoTHTwy.

4) Molo oXOAL0 UTOPEL VA YIVEL WG TTPOG TNV KATOAANAOTNTA TWV TTAPAYWYLKWV
OUVTEAEOTWV yLa TNV Iapaywyn Twv dVo ayabwv;

5) Tupag deixvel n KaumuAn Napaywylkwv AuvototiTtwy;

6) MMoleg eival oL mpoUmoBEoelg KATAoKeUAC pag KopmiAng Napaywylkwyv Auvatotitwy;

7) T moloug AGyoug pia okovopuia Ba maprye cuvduaopouc ayadwv aplotepd tng KNA;

8) Moleg umoBEoslg mpémel va aAAagouv yia va mapaxBouv cuvduaopoti gfla tng KNA;



